
NPS Universidad

0

-100 10024

NPS Titulación

0

-100 1006

Satisfacción global titulación

5%
8%

24%

34%

30%

1 2 3 4 5

¿Cómo encontraste tu actual empleo?

0% 50% 100%

A través de la Bolsa de trabajo de la UE

Anuncios en webs o Redes sociales

Contactos personales (familiares, amigos...)

Convertí mis prácticas en empleo

He creado mi propia empresa

Otras

1%

37%

32%

12%

8%

11%

Media

3,8

¿Cuál es tu situación laboral actual?

0% 50% 100%

Trabajando y estudiando

Trabajando

Estudiando

Desempleado

11%

71%

5%

13%

¿Te has sentido preparado
para afrontar la búsqueda de

empleo?

73%

27%

Sí No

32 %
Tasa respuesta

¿Tienes un proyecto de
emprendimiento?

17%

83%

Sí No

Curso de egreso
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Lugar de empleo

15%

51%

34%

En España, en otra c… En la Comunid… Otro país

Empleabilidad

87%

13%

¿Tu trabajo se corresponde con tus estudios?

81%

19%

Sí No

Si ya trabajabas, ¿ha mejorado tu situación laboral?

45%
55%

No Sí

Satisfacción con la situación laboral

4%

14%

33%

47%

1 2 3 4 5

¿Cuánto tiempo tardaste en encontrar empleo?

0% 20% 40%

Entre 4 y 12 meses

Más de 12 Meses

Menos de 3 meses

Ya estaba trabajando

21%

6%

27%

46%

Media

4,2

Ingresos anuales brutos

0% 20%

Entre 18.000 y 25.000 €

Entre 25.000 y 35.000 €

Entre 35.000 y 45.000 €

Más de 45.000 €

Menos de 18.000 €

Prefiero no contestar

27%

24%

6%

9%

21%

14%

Tasa de
empleabilidad:

86,7 %
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